
 التمرين الأول:

كانت أرصدة أول الشهر لمؤسسة القدس  كما يلي:  01/04/2014في  

 DA 280.000 الصندوق 53ح/

 DA 250.000 بنوك وحسابات الجارية )البنك( 512ح/

 و خلال شهر أفريل قامت المؤسسة  بالعمليات التالية:

501رقم سددت بشيك بنكي DA 160.000اشترت بضاعة من المورد حسين بمبلغ -

 جور العمال لهذا الشهر.لأا نقدا تسديد DA18.000قدمت مبلغ  -

 502رقم سددت قيمتها بشيك بنكي DA10.000 من فؤاد بمبلغ قتنت مباني إداريةا -

 نقداللزبون كمال سددت قيمتها DA 120.000باعت بضاعة بمبلغ -

  DA20.000 بمبلغ 503سددت مصاريف التأمين بشيك بنكي رقم -

 العمل المطلوب:

    كل تدفق اقتصادي. و استخدامحدد مصدر  -1

الرصيد مع إظهار سجل كل تدفق اقتصادي في الحساب المعني به. -2

  01/05/2014أعد فتح الحسابات في الدورة الموالية في  -3

 التمرين الثاني:

2014ديسمبر  30مؤسسة "القدس"قدمت عناصر ميزانيتها فكانت كالآتي في  

 رأس المال:  DA80.000مخزونات البضائع: DA120.000  :معدات وأدوات،  DA 200.000 : البناءات

DA 350.000  :البنوك والحسابات الجارية DA60.000 الصندوق: DA20.000 

 DA50.000 الزبائن :،  DA100.000 : موردو المخزونات والخدمات

 العمل المطلوب :

DA 80.000إذا علمت أن نتيجة المؤسسة ربح بمقدار 31/12/2014أنجز الميزانية في  - 

وكيف تسمى هذه الميزانية؟  

2015(                ديسمبر2ASGE  واقتصاد : الثانية   ثانوي    )تس يير  المس توى 

00سا3الــمدة:    اختبار  الفصل الأول  في مادة   التس يير المالي والمحاس بي 

1/2الصفحة   

http://www.ets-salim.com/


التمرين الثالث:

 01/01/2014كانت عناصر الميزانية لمؤسسة السلام  بتاريخ 

  DA120.000،معدات النقل:DA250.000 ،البناءات : DA400.000الأراضي:

 DA1000.000رأس المال:   

 DA220.000 :،مخزونات البضائع DA230.000موردو المخزونات والخدمات :

 DA160.000 بنوك الحسابات الجارية:،DA80.000 الزبائن: 

:العمل المطلوب

01/01/2014الميزانية في  أنجز -1

كيف تسمى هذه الميزانية؟  -2

 التمرين الرابع:

:31/12/2015إليك أرصدة الأعباء والمنتوجات لمؤسسة الباهية في 

الرصيد الدائنالمدينالرصيد إسم الحسابر/ح
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 المشتريات المستهلكة

 الخدمات الخارجية الأخرى 

 أعباء المستخدمين 

 الأعباء المالية 

 أعباء-العناصر غير العادية 

المبيعات من البضائع و المنتوجات الملحقة

 الإنتاج المثبت

 المنتوجات المالية

 المنتجات- العناصر الغير العادية

 إعانات الاستغلال
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 العمل المطلوب:

.25%إنجاز حساب النتائج لهذه المؤسسة حيث معدل الضريبة   -   

بالتوفيق

http://www.ets-salim.com/

